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Dr. Szivák Imre visszalépése.
Lapunk m. vasárnap megje­

lent számában azt irtuk, hogy a 
Csongrádi szabadelvű párt Dr.' Szi­
vák " Imrét jelölte azon esetben, 
ha Őfelsége a magyar országgyűlést 
feloszlatja. Mint tudjuk, hogy a 
magyar országgyűlés már fel van 
oszlatva, sőt mi több, az uj vá­
lasztások e hó 26-ikára már ki is 
vannak tűzve, tehát bizonyos, hogy 
Csongrád, mely egy cyIdusra meg 
volt fosztva képviselő küldési jo­
gától, ma már képviseltetheti ma­
gát a parlamentben.

Mi, majdnem bizonyosra vet­
tük, hogy a csongrádi választóke­
rületet Dr. Szivák Imre fogja kép­
viselni : mert hiszen Dr. Szivák 
Imrével szemben más jelölt komo­
lyan még szóba sem jöhetett volna.
Kétségtelen tehát, hogy a helybeli 
ellenzéki pártok küzdelme hiába 
való lett volna az esetben: ha dr.
Szivák Imre határozott kijelentést 
tett volna arra nézve, hogy meg­
választása esetén a mandátumot 
minden további gondolkozás nél­
kül elfogadja.

Azonban mint hallottuk dr. 
Szivák Imre oda nyilatkozott, hogy 
az esetben: ha a fehértemplomi 
kerületben is megválasztják, hát 
a körülményektől tenné függővé, 

j hogy vájjon a csongrádi vagy a 
fehértemplomi kerület mandátumát 

j tartaná-e meg vagyis. a csongrádi 
vagy a fehértemplomi kerület man­
dátumáról mondana-e le.

Hát az ilyen kijelentések után 
bármennyire óhajtottuk is azt, hogy 
bennünket Dr. Szivák Imre kép­
viseljen, kénytelenek vagyunk ez 
idő szerint a Dr. Szivák Itnre je­
löltségétől vissza lépni: mert eset­
leg egymás után két választási 
izgalomnak Csongrád választókö­
zönségét kitenni, valósággal ke­
gyetlenség lenne.

Az igazat megvallva, ennek a 
választási mozgalomnak dacára an­
nak, hogy nikoüv/mvos jogunkat 
visszakaptuk egy a.spp’ef sem örü­
lünk; mert hiszen az ellenzéki 
pártok Faragó Antal tisztelt bará­
tunkat jelölték, kivel szemben az 
igazat megvallva a választási küz­
delmei már csak azért s. m ve.-.-vük 
fel kedvvel, mert nem szeretnénk

azt, ha a választási küzdelmek alatt 
akár vele, akár hozzátartozóival 
komoly összeütközésbe jönnénk, 
ami, ha a választási küzdelmek ma­
gasabb hullámokat vernek, alig 
lesz elkerülhető.

Mi, Szivák visszalépése után 
eddig sem egyik, sem másik jelölt 
mellett, vagy ellen álláspontot nem 
foglaltunk. De történjék bármi le­
gyen ajelöltünk bárki is, mi Faragó 
Antal tisztelt barátunkat annyira 
bee aüljük és neki a múltban an­
nyival tartozunk, hogy vele szem­
ben, ha harcolni találunk is, a 
tisztesség fegyverét használjuk. Kü­
lönben még az is megtörténhet, 
hogy kardunkat hüvelybe téve, 
közönyös szem 1 öléi leszünk az egész 
választási mozgalomnak. ‘

Nem tudjuk emlékeznek-e a 
I. olvasóink arra az időre : midőn

I .Cső n gr á dot boldogult Ed er István 
j képviselte. íimlekeznek-e arra, hogy
j akkor is két párt állt egymással 
I szemben, az u. nevezett balközép 
I es a Deák-párt. Nos hát akkor,
I ni íg a választási küzdelmek foly­

tuk boldogult Lder István az el­
űzök jelöltje feljárt és együtt tár-
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VÁLLAMRA HAJTOD . . .

Váltamra hajtod a főjed,
Könnyben fii rösy töd arcomat, 
Kesergő fonó könnyeidtől,
A syivem majdnem meghasad.

Ne sírj, h/sy most a keblemen vagy, 
S e pere nekem a menny, ay eg,
De, hogy pokol legyen belőle,
A szemedből egy könny elég.

Hűvös Róbert.

Anikóhoz.
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1 un. Nem olyan ám az én Kárclvom ! 
De aztán gondolj reánk sokat, édes fiam 
c> cd ne feledd azt az édes jó gyermeket, 
V: iát . . . «K i édes Annikéi.n, hogy én 

tv x ! clfelejtnélek! . . . Mikor összeku- 
r rg liott pénzecskémmel elhagytam fa­
lumat, hogy a fővárosba menjek, gyer­
mek voltál még Annikóm, alig tizenhat 
éves A tehetség tombolt bennem, nem 
hagyott nyugodni. Hires festő akartam 
lenni ; ez volt az én bálvány képem, áb­
rái1 a o n, álmom ! Két évet töltöttem a 
fővár --.bau. Ekkor kezdődött az én nagy 
ha u 4 igom ! Azt Ívtam anyámnak, hogy 
jó dolgom vau. a mesteriskolába járok 
szorgalmasan, mestereim nagy jövőt jó­
sol -i-i'c, die -érik szorgalmamat, íehetsége- 
n- A . . . Ez mind igaz volt. Azt is 
irtani, hogy szabad időmben tanítok fes­
teni, rajzolni és keresményemből, ‘ha 
n on is urasán de gond nélkül megélhe­
tek. Goiul nélkül ? . . . kényelmesen ! 

...., e nekem, édes szentem, hogy 
•t éá: jztem, mint ettem ? Hányszor 

•o le üres gyomorral, hideg szo- 
:. Büszke voltam, nem akartam kö- 
... . koldulni egy kis támogatásért, 

; rt nagy uraknál, mint sok 
puíyai.nxam telte . . . inkább éheztem.
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2. OLDAL

salgott a Casínóbari azokkal, kik 
vele ellenkező politikai meggyő­
ződésben voltak és az ellenjelölt 
zászlójához tartoztak. A választás 
lezajlása után pedig másnap sen­
kinek sem jutott eszébe még csak 
az sem, hogy előtte való nap me­
lyik politikai párt zászlója alatt 
küzdött.

Nos, hát miért ne lehetne ezt 
a választási küzdelmet úgy végig 
harcolni, mint végig harcolták elő­
deink a 60-as években? Miért ne 
lehetne egymás politikai meggyő­
ződését éppen úgy tiszteletben tar­
tani, mint tartották azelőtt: midőn 
a bal és a jobb párt áltak egy­
mással szemben ?

Tartsuk tiszteletben egymás 
politikai meggyőződését. Kerüljük 
a személyes súrlódásokat és tart­
suk egymást jó hazafiaknak, akkor 
a választási küzdelmeket tisztessé­
ges fegyverekkel fogjuk megvívni.

CSONGRÁDI-IÁI'.

ü JD0NSÁG0K
2. szAm.

= Közigazgatási bíróság és az ex-lex.
Most jutottak nyilvánosságra a közigaz­
gatási bíróságiak az exlex-re vonatkozó 
döntései, melyek most, hogy ismét ex-lex 
előtt állunk, újból aktuálisak lettek. Az 
első ezek közül kimondja, hogy az ille­
ték kezelési törvényben megállapított 
felebbesési határidők az ex-lex alatt is 
kötelezők (28.209|1903, S. sz.) Egy másik 
döntés szerint az ex-lex alatt kézbesített 
fizetési meghagyásokra vonatkozólag ai
1 QQfi Ck in' VVXZT + _r* Q1 íj-áhon

pitott 8 napi határidő nem a fizetési meg­
hagyás kézbesítésétől, hanem az 1904. évi 
IV. t.-c. életbeléptétől (1904. március 30.) 
számit (28.598jl903. P.) Egy másik esetben 
kimondta a közigazgatási bíróság, hogy 
azok után az illetékek után, amelyekre 
nézve a fizetési meghagyások az ex-lex 
alatt kézbesítettek, csakis az 1904. ápr. 
29-ikétől kezdve jár a törvényes kése­
delmi kamat (4263—904. P. sz.) Az ex-lex 
alatti bélyegrövidités miatt felemelt illeték 
nem követelhető (6172;904. S. sz.) Végül 
kimondja, hogy ex-lex előtt esedékessé 
vált illeték után a késedelmi kamat a/. 
ex-lex időtartamára is jár.

két esztendő is; fiatalságom vasakaratom 
és erős egészségem. voltak hűséges 
társaim, a kiknek segitségéyel valahogy 
csak kibirtam ezt a sok nyomorúságot ...

Valamelyik napon azt mondták mes­
tereim : «Fiatal ember, ön itthon már 
nem tanulhat; tehetsége és szorgalma 
révén az elsők közé emelkedhetik, de 
tanulnia kell, sokat tanulnia; Meg kell 
ismernie a világot, a külföldet. Menjen ki 
Parisba, tanulmányozza a műremekeket, 
és a mi a fő tanuljon a legjobb francia 
mesterektől!» Keserű válasz lebegett 
ajkamon, kimenni Parisba ? de mikor 
oly szegény _ vagyok, hogy alig jut a 
mindennapira ? Lehajtottam fejemet és 
némán kimentem a teremből. Ekkor 
segítségemre jött a szerencse Néhány 
forintért eladtam egy bájos kis tanul­
mányiért — mint később halottam tíz­
szeres árát nyerte rajta a kereskedő — 
és ekkor Írtam anyámnak, hogy csinos 
kis összeget takarítottam meg e két év 
alatt és most megyek ki Parisba.

(Folytatása következik.)

— Vármegyei közgyűlés. A f. hó
12-én délelőtt 10 órakor a szentesi me­
gyeház dísztermében közgyűlést tart a 
vármegyei törvényhatósági „bizottság. A 
közgyűlés egyedüli tárgya : O Cs. és Kir. 
Apostoli Királyi Felségének az 1905—1906 
évi országgyűlést ez év február hó 15-én 
egybehívó legkegyelmesebb királyi meg­
hívó levele.

Pírtgyülósek. A »Szivák párt« ma 
d. e. 10 órakor a Központi szálloda nagy 
termében pártértekezlet t ut. Ugyan csak 
pártértekezletetet tart a Faragó párt is a 
Kaszaniczky féle vendéglőben d. u. 4 
órakor.

— Nöigyleti izilveszter estély. Mint 
lapunk múlt vasárnapi számában előre 
feltételeztük valóban úgy is történt. A 
nőegylet szilveszter estélyi mulatsága olyan 
jól sikerült, hogy, mostanában egyetlen­
egy mulatság sem sikerült ilyen szépen. 
A diszes hölgy közönség közül jelen- 
voltak : Bozó Mihályné, Bozóky Sándorné, 
Dr. Bük Hermáimé, Dr. Dékány Béláné, 
Faragó Antalné, ifj. Forgó fózsefné, Dr- 
IJeinrich Istyánné, Ilerke Ferencné, özv. 
Humayerné Baghy Emília, Király Ger- 
gelyné, ifj, Király Gergelyné, Dr. Konc 
Mihálvné, Kovács Elemérné, Kunéry 
Kálmánná (Felgyő), Lászlóffy Lászlóim, 
Dr. Nagy Sándorné, Nyiry Gyuláné. 
Sóhlya Gyuláné, Sordovány Jánosáé, 
Dr, Sörös Miklósné, Dr. Szarka Mihályné, 
Szőke Pálné, Szvoboda Ferencné, Tas- 
nádv Imréné, Váradi Jakabné, Dr. Vida 
Sándorné, VI ad ár Sándorné, Wiesner 
Lajosáé, özy. Zelenka Jánosné. Leányok : 
Bozó Annuska, Merke Jolán, Ilerke Janka, 
Humayer Milike, Király Ilonka, Mernyó 
Franciska, Missuray Viktor, Szőke Ilona, 
Várady Rózsika. A nőegylet választmánya 
hálás köszönetét mond mindazoknak, kik 
a titkár kérésére közreműködtek. Még

olcccorbafí Dr. llollóey Jcvámiak,
ki művészi zongora játékával kísérte 
Bozó Andor, remek fuvola játékát. Dr. 
Sörös Miklóménak zongora játékáért, 
Ilerke Jolánka, szavalatáért, Bállá Miklós 
írónak, és Sohlya Gyula főjegyzőnek 
felolvasásáért, Dr. Szőke Jenőnek hegedü- 
játkáért, Bozó Andornak furula játékáért 
és végre Balkányi Lajos gyógyszerésznek 
azért, mert a jótékony nőegylet részére 
5 kor. 75 fillért gyűjtött. Köszönetett 
mond továbbá a nemes szivü adakozók­
nak, akik a mulatság alkalmával a be­
lépődíjon felülfizettek névszerinti Faragó 
Antal 6, K 80 f., Bozó Mihály 5 K 20 f., 
Újhelyi Nándor 4.40, Porubszkay József 
3.—, Vannay Ferencné 2.60, özv. Zelenka 
Jánosné 2.—, Rósenberg Ede 5.40, Sö- 
vényházy Antal 2.—, Cseuz Imre 2,—, 
ifj. Forgó József 1.80, Wiesner Lajos 1.80, 
Sordovány János 1.60, Babócs Béla 1.40, 
Kiss József 1.40, Barna Henrik 1.40, Bal­
kányi Lajos 1.40, R. Papp Gedeon 1.40, 
Dr. Sörös Miklós 1 20, Dr. Vida Sándor 
1.20 Váradi Jakab 1 K 20 f., Nyiry 
Gyula 80, Dr. Bük Hermann 80, Dr. 
Dékánv Béla 80, Borsos Imre 40 fillér. 
Az összes bevétel 201 kor. 60 fillér volt. 
Kiadás 74 kor. 60 fillér. A tiszta jöve­
delem tehát 12/ korona maradt, melv 
körülményt, mint nyilvános elszámolást 
ez utón hoz tudtára a jótékony nőegylet 
a közönségnek.

— Az iparsó ára változatlan marad.
A pénzügyminiszter évről-évre külön 
szokta megállapítani a Szigetkamarán és 
Marosujvárt létesített denaturáló telepeken 
szódával élvezhetetlenné tett, de ipari cé­
lokra alkalmas só, az úgynevezett iparsó 
árát, Az 1905. évi árra vonatkozólag most 
az uj év elején közölte a pénzügyminisz­
ter a szegedi kereskedelmi és iparkama­
rával az elhatározását. E szerint az iparsó 
ára ugyanaz marad, mint 1904-ben, t. i. 
100 métermázsán alóli mennyiségben a 
tiszta iparsó ára métermázsanként 2.77 
koiona, a iis^tatlan iparsóé 2.37 korona. 
Egy száz métermázsa, vagy azon löiüli

mennyiségben a tiszta iparsóé 2.40 ko­
rona a tis\tátlaná pedig 2 korona, mely 
árhoz azonban a szigetkamarai iparsó te­
lepen 18 fillér métermázsánkénti szállítási 
dij hozzászámitándó.

- Személyi hír. Dr. Baghy Béla a 
kunszentmártoni kerület volt képviselője, 
mint hatottuk tegnap hozánk érkezett! 
hogy jelöltetése érdekébe lépéseket tegyen.’

— Megfagyott. Náfrádi János kovács 
mester nagyon szerette a pálinkát úgy 
annyira, hogy 30 év óta úgy szólván egy 
józan pillanata sem volt. Kora reggeltől 
késő, estig gőzölt fejében az »emberirtó« 
ital és ilyenkor nem egyszer megtette azt 
»hogy hideg ősszel fürdőit meg a Tiszába 
még pedig ruhástul együtt. A múltkori 
hidegek alkalmával azonban Ő sem ke­
rülhette ki a pálinka ivók sorsát. Egy 
este az utcán az italól elkábitva elaludt és 
kora reggel halva találták.

Elozókény kocsmáros. Úgy látszik At- 
kári Farkas tanyai kogcsmáros nem látja 
szívesen a részeg és pénznélküli embere­
ket illetve vendégeket, mert Ferenc nevű 
fia segítségével ugyancsak ellátta a baját 
Lantos Mihálynak, Újév napján bál lévén 
Atkári Farkas korcsmájában s a többi 
vendégek között ott volt vesztére Lantos 
Mihály is. Úgy éjfél tájban mikor már 
Lantos egy kissé ittas volt, a korcsmáros 
valószínű abbeli elkeseredettségében, hogy 
Lantos már nem bírja fogyasztani azt a 
márnoritó borát — egyszerűen minden 
ok nélkül ki akarta dobni a nélkül, hogy 
az ajtót kinyitotta volna, számítván arra, 
ha cgvet lódít rajta ajtóstul repül ki ; 
mikor, az udvarias csárdás tervének siker­
telenségét látta felbőszülve fiával egye­
temben Lantost kirúgták a csárda elé s 
ott bizony a Csongrádon igen szokásos 
bicskázáshoz láttuk, s alaposan összeszur­
kálták Lantost, úgy hogy udvariasságukért 
alighanem ők is nem lakaton kívül, ha­
nem lakaton belül kerülnek.

— Acetylen robbanás. Folyó hó 6-án 
este 6 óiakor ifj. Forgó József házánál 
bevezetett acetylén kazán felrobbant oly 
eiővel, hogy a, nagy utcán a kirakatok és 
ablakok az erős lökés következtében erő­
sen megrezgettek. Mint halljuk az ijedsé­
gen és egy kis égési seben kívül hála Is­
ten semmi baj sem történt. Hogy mennyire 
óvatosan kell bánni ezzel a veszedelmes 
gázzal mutatja az is, hogy majdnem ugyan- 

j akkor Kaszaniczky István vendéglőjében 
is hasonló robbanás történt.

, ~ Házi barátnő. Szép meglepetésben
í,eszesük, Piti István csongrádi lakos uj 
év napján. Piti István záratlan lakásán 
megjelent Szegi Róza valószínűleg új- 
evet köszönteni s mivel a szobában senki 
sem volt,, az asztalon hevert tulla ezüst 
ólát állítólag elvitte, Hogy megtörtént-e 
nem-e nem tudjuk csak a szemtanú azt 
állítja, hogy Piti távolléte alatt Szegi 
Róza ennek lukasán kétszer is megjelent 
Különben, a rendőrség feljelentése folytán 
a kir. járásbíróság feladata lesz megálla­
pítani Szegi Róza bűnösségét.

— Boldog Boldogtalan. Boldogtalan­
nak tartja magát bizonnyára Boldog 
János akinél Szohk István taeyai gazda 
ember 4 d,rb. ludját megtalálta a csend- 
dorseg. Uj év reggelén Szolik István 
azt tapasztalta, hogy bizony záratlan liba 
óljából hiányzanak libái, feljelentése alap­
ján a csendőrség csakhamar megtalálta 
Boldog uram boldogtalan portáján Szolik 
libáit. A libák hol szerzésére nézve azt 
mondja boldogtalanul boldog uram, hogy 
azok úgy jöttek az ő portájára, dacára 
annak, , hogy két tanya távolsága azt a 
lehetőségét teljesen kizárja, hogy a hízott 
állapotban levő libák ezt az utat képesek 
lettek volna megtenni. Különben az ak- 
koi leesett báron is megállapította a 
csendorség, hogy az egyik tanyától a 
másikig a bolgogtalan Boldog uram láb- 
in omni láthatók voltak, s Így nem igen 
sokat ér boldogtalan védekezése, mikor 
majd a bíróság tettéért kérdőre fogja vonni.
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— Furcsa újévi köszöntővel köszön­
tötte fel Kovács Márton Német Istvánt. 
A helybeli csendőrség kiküldött járőré­
nek f. hó 3-án Német Isván panaszolta, 
hogy Szilveszter estéjén Atkáéi Farkas ta­
nyai korcsmájában ivás közben egy bo­
ros üveget vágott a fejéhez, miáltal 14 
napig terjedő testi sértést ejtett rajta. Em­
legetni fogja Német István az uj évet a 
kapott sérülés miatt, Kovács Márton pe­
dig az érte járó büntetés miatt.

— Használjon BALKÁNYI féle Ka­
milla arckrémet.

— Népgyülés. A helybeli szóciálisták 
a városház előtti téren ma délután nép- 
gyülést tartanak. Tolnai Károly a helybeli 
szocialisták képviselő jelöltje tart beszé­
det. A többek között a politika helyzet­
ről és, hogy mit akar ; az újjászervezett 
szóciáldemograta párt. Érdekes fejtegetés 
lesz. Jó lesz azt a polgároknak meghal- 
gatni.

— Tűz a templomban. Szilvcster éjjelén 
a templomban a véletlen folytán a ki so! 
tár diszitése mcggyuladt, szerencsére két 
rendőr volt kéznél akik a tüzet hamarosan 
elolto tták és így nem történt nagyobb baj.

— Egy vig társaiig. Ugyancsak 
vig társaság mulatott vizkereszt napján a 
kétágú utca egyik házában. Mikor már 
javában mulattak és többet hajtottak fel 
a garatra mint kellett volna, és mivel egy 
tanyai vendég is volt a társaságban, kinek 
már d. u. 3 órakor haza kellett menni. 
Éppen jó szánut volt és a társaságnak 
kedve kerekedet szánkázni, hogy a ven­
déget hazakisérjék. 8-an felültek a szánra 
és vigabbnál vigabb nótákat énekelve, 
a szánnal elindultak. A kocsis teljesen 
beszámíthatatlan állapotban volt és Így 
mikor az ártézikuthoz értek, gyorsan 
megfordultak és egyúttal fel is fordultak. 
A nők kik a kocsin ültek jobbra, a 
a férfiak meg balra estek, mintha csak 
össze lettek volna beszélve. A lovak meg­
ijedtek és az összetörött szánnal elszaladtak. 
Egy ur segítségével sikerült a gyárnál a 
lovakat megfékezni és igy vígan az összetört 
szánnal tovább mantek.

— Hölgyeink figyelmébe. E hó 9-én 
veszi kezdetét a női ruhasztbászáti tanfo­
lyam, melyet Koch I. az »Európa« szabás 
hírneves feltalálója nyit városunkban. 
Örömmel értesülünk, hogy az érdeklődés 
e tanfolyam iránt napról-napra emelkedik 
s már most is számos beiratkozás történt. 
Azok a meleg hangú köszönő iratok, me­
lyeket voit tanítványaitól kapott s azok a 
referenciák, melyeket szerkesztőségünkben 
bemutatott, a legjobb bizonyítékát képezik 
nagy szaktudásának s épen azért ajánljuk 
olvasóinknak, ne mulaszszák el az alkal­
mat, hogy a női ruhaszabászatot a lega- 
lapossabban most elsajátítsák. Lakása a 
Lilienthál féle házban van.

Felelői szerkesztő : Éder Jenes.
Társzerkesztő : Holló Adolf.
Kiidó és laptulajdonos : Weisz Márk.

ISOi éti anyakönyvi bejegyzések.
Született s anyakönyveztetett: élve 

fiú 499 leány 529 halva fiú 8, leány 7 
összesen fiú 507 leány 536 ~ 143. törvé­
nyes összesen fiú 486 leány 514, törvény­
telen fiú 21 leány 22, római katholikus 
összesen fiú 501 leány 526, evang. reform, 
fiú 1 leány 3, ágt. hi tv evang. fiú 1,

CSONGRÁDI-LAP! 3. OLDAL

izraelita fiú 4 leány 7, kcítős születés 7.
Elhalt rónai kathol férfi 359, nő 

350. ovang. reform, férfi 1 nő 1. görög­
keleti férfi 1, izraelita férfi 3 nő 2, össze­
sen férfi 364 nő 353 — 177.

Házasság: romai kath férfi romi kath 
uo 240, evang. reform férfi római kath 
nő 5. ágostai hitv. reform férfi ivarig.

reform, nő 1, ágost. hitv reform, férfi 
római kath nő 1, izráelita férfi izr. nő 1. 
összesen: 248.

A vegyes házasságoknál i gyeime- 
; kék vallására megegyezés történt a róm. 

kath. vallás előnyére 1 esetbén, az az 
eving. református vallás előnyére 3 

I esetben.

v o -ov----------------------------- $

Kői utazásom alkalmával rövid időre Csongrádon a Lilienthál féle ház %
% löter 11 sr.. alatt január ho 9-dikén d. u. 2 órától ^
^ ríoi ruha szabásza ti tanfolyamat %
3 M!d(lu err® d hölgyközönség b. figyelmét felhívom, egyszersmind %
% .isztelettel értesítem, hogy tanfolyamomon a modern női ruhaizabászati talál- 3 
% mán7°m szennt oktatok s ezzel bárki is hihetetlen rörid idő alatt elsajátíthatja C 
% angol-, francia- és mindenféle divatu női ruha-szabászatot. 3
tea tandij csak akkor fizetendő, ha beEizonyult fenti állitásom s ha megyőző- 3 
3 dlk szabásom celszerüsségéről. — Minden hölgy díjmentesen kapja a szüksé- ^ 
3 ges, rajzabrakat, vonalzókat, mértékkönyvecskéket, melyeknek segélyével a \ 
% szabást soha sem felejti el. A tanítás január hó 9-ón naponta d. u. 2 óraker W 
^ kezdődik és 5 óráig tart. 3

Tandij személyenként 12 korona, melyből 2 kor. a beiratáskor 10 korona ha 
% meggyoződöt szabásom célszerűségéről, fizetendő, — Beiratkozni lehet (így- 3 
^ nökömnél, valamint a tanfolyam kezdetekor a tanteremben is. ** 3
^ Becses látogatást kér kiváló tisztelettel ^

^ Kocfo X* az európa szabás ^

^ feltalálója Szeged. ^

é A PESTI NAPLÖ uj karácsonyi ajándéka. # # ^ 4

H JVlagyar

Festőművészet Albuma.
Pai-athn d‘szü, külső kiállításban és belső tartalmában egyedül álló remekmű az, a melyet a 
,,1 esti Naplü az 1>)0+ év karácsonyára szánt meglepetésül, olvasóinknak. Eddigi karácsonyi 
ajándékainak díszes sorozatát folytatja most a „Pesti Napló“ u| és minden eddigi ajándékát 

messze túlszárnyaló diszművel, melynek címe ez lesz :

H JYIagyar festőm üveszet Hlbuma,
A magyar festőművészet remekeinek gyönyörű 
foglalatja lesz ez a p.tratlanul álló díszmunka, a 
mely a magyar festés remekeit fogja felölelni a 
XVII. század nagy magyar festőitől, Kupeczkytől 
és Mányokytól kezdve egész a jelenkorig, amikor 
Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lot?. Károly, 
Benczúr Gyula, Madaras? Viktor és Zichy Mihály 
vezetésevei hatalmas gárda szolgálja a magyar 
festőművészetet. A magyar irodalomban niíics 
meg olyan mű, amely a magyar festőmű­
vészeiét ilyen gazdaságban mutatja be. Ötven 
nagyszabású festményt szemeltünk ki, amelyet 
mesteri kivitelű.

Őtveti míílapon
mutatunk be a magyar közönségnek. Az ötven 
műtap nagyré^ze gyönyörű

eoh színnyomású hép

lesz, olyan, mint a melyek a Vörösmarty-Albumot 
eseménynyé avatták a magyar könyvpiacon.

Ezenkívül a magyar festóműyészet történetét 
a könyvben elsőrendű esztétikusaink érdekes és 
népszerű előadásban fogják bemutatni. A szöveget 
számos festmények a szöveg közé nyomott má­
solata fogja kísérni, úgy, hogy az ötven többszín- 
nyomású műlappal együtt. A magyar Festőművészet 
Albuma a leggazdagabb és legdíszesebb tára lesz 
a magyar festőművészeinek. A „Magyar Festőmű­
vészet Albumát“ megfogja kapni a Pesti Napló 
minden előfizetője, aki az év végéig, akár havonta 
is, állandóan és megszakítás nélkül előfizető marad. 
Minden félreértés elkerülése végett azonban meg 
keli jegyeznünk, hogy azok as uj előfizetők, akik 
az iy04 évre szóló előfizetésük fejében a Vörös­
marty-Albumot megkapják, a Magyar Festőmlvé-. 
szét Albumára csak úgy tarthatnak igényt, ha egy 
további egész évre elöji\etnek.

A Pesti Napló előfizetési ára egész évre 28 kor., félévre 14 kor., negyedév 
egy hóra 2 kor. 40 fillér. — Szerkesztőség és kiadóhivatala:

Budapest, VI., Andrássy ut 27. szám alatt va*

re 7 kor.

Schidliauer-féle
keserüviz, reggelenként fél pohárral
használva, meglepően gyors és nagyszer! sikerrel pé-
tolja otthon bármely évszakban a Karlsbad! ée Ma- 

cTiueikóincnéée a. „.,„.,1 j^ó fulladásadl, sir|Méf
" ^«HMMHM* tolja otthon bármely évszakban a Karlsbad! ás Ma - 

rienbadi ivó kúrát, gyomor és bélbajokban, úgyszintén elküvéredés, szivelhájosodás és azzal járó fulladása*!, sárgaság 
«áj és lépdaganatnál, cukorbetegsúg, csuz és köszvéayHéI, stb. — Az „Igmándit“ hatásosságában egyébb keserű vagy 
hashajtó ásványvizek meg sem közelitik, és saját érdekében cselekszik, ki helyette mást nem fogadsl.— Uts-
sitás mellékelve. — Kapható CsongTÖdOn, Barna Henrik gyógyszerésznél. — FőszétkUldés a forrástalaj- 
donss: SCHMIDTHAUER LAJOS gyógyszerésznal KomáramtFan. — Egwi Iwg 50 f, telkiig 30 f. — Az igyedMH taraészetes ksstriáriz, iaih kit Iwrt» k

yV-V* ♦>;•*/* ■<: ' .‘kV ■ ■:

} ■ * . ■ \ K ■p
■' , 1 a.' - * -- t-V* r. v-\ 1 a ■
'. *;; *%*s* r.'V*;-y-A - *: 
: '. >*. ! v X- -* vi , .
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Nyornatott Weisz Máik könyvnyomdájában Csongrádon. 1904.
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log!» megvédeni a legújabb, szakadalr arctí

Sok ezer ember
) !o$'a megvédeni a leguinl

„Japán“ kloset-filáa
SVÜRdeii ápnyéüiea;«íkre alkalmsaiul.

tilt till

Teljesen szagtalan!
I legnagyobb tisztaság! 
Nem fagyhat be!

dugulhat be! 
Légii uzat mentes!

SeiagAptiíási cikkek. SxobakloselteSt. 
> Betegtől» ’«öcsik.

SÍÍT íiép** Ar|egjra#lt liltdllulra Illírrel!.
Eaítmann }L. kloseí gyár
BUDAPEST, IV, Városhác-utoa a. szám

4io*«.iitli I.hjo« iitvA Aiirlirin.)

ALKALMI VÉTEL
32 rirb csak B Irt. r a 

ajándékét képez a ml Gloria jjA legasebb ajándékét képez a
ezüst evdeszközkéai’etünk. mely ill:

6 drb. légiin. glvria ezüst evőkanál
6 
6 

12 
l 
1

W drb ösaiMcn

viila ff/// darabból 
„ „ ieönWtt acélpengével^
w „ ka ié» kandi
„ . tejmér6 I kandl
„ levesmórő f
6 írtért. Valamenyi a legfinomabb kivitelben, a 

melyeknek ára özei tt háromszor annyi roll és most csak a túlhal- 
nuLvott raktár folytán csak G írtért árusítóinak. A Gloria ezüst 
Mr kiváló fehér lem mely állandóan változatlan marad és teljesen 

a drága igazi ezüstöt. Tis/titásara csakis sznppanos vizet 
*»U haazuálni. Hegy mindezekről bárki is moggyAzÖdjók kész va- 

ok nem tett zés esetén a pénzt minden levonás nél».tll vissza adni 
.átküldés csakis utánvét ellen vayy az összeg előtetős beküldése 
n LES LATÉI5SEK gyári raktárából Béos I|63 WollseUe 

Sí. Hasonló mogfeketedó utánzatoktól ovakod nnk. Az én evőoss* 
közeim eredeti gyártmányok. **

)fMilleniumielep“ Nagy ősz.

2740

KIVÁLÓ UÄSPRAEPARATUM

a KRIEGNER-féie

TOKAJI CHINA-VASBOR
Első rangú magyar vas-specialitás kitűnő sajátságaiért, úgymint rendkívüli könnyű és gyors 

fclszivótlrís, étvágygerjesztés, kellemes íz és magos vastartalvin (100 gramm borban 0.05 
tiszta vas), az országos egészségügyi tanács javaslatára a belügyminiszter ur engedélyijei látta el. Az ered­
mény feltétlenül biztos. Készítményem már szerte a legjobb hírnévnek örvend. Sokan utánozzák ; de egyik 
utánzat sem azonos az én készítményemmel, különbözik már az előállítási módban is, melyet csak ma­
gam, mint nagyban készítő követhetek. Kis üveg ti korona 20 fillér,nagy üveg ára ti korona. Kap­

ható az ország összes nagyobb gyógyszertáraiban és főelárusitó helyen.
Telefon 58—47. Telefon 58—47.

JMagyar Korona“ gyógytár Budapest, Kálvín-tér.

*"!’ <artóK t-zölöjo 
csak annak lesz, aki ingyen kéri Magyarország 
lcgnagyr-lb ; z< ki iájánek árjegyzékét, a mely 
szőlőiskola állami legélvlvel és á’bitni felügyelet 

niellett létesült.

Köhögésben szenvedők
próbálják a csillapító és kellemes izű

KAISER-fcle
mell-bonbont.

közjegyzői okirat, 
amely arról.-tanús­
kodik, hogy biztos 
gyógyulása a kö­

högés, rekedtség, hurut és el­
lj yálká se dásn alt.

Amit helyett# kínálnak utasítsuk vissza.
Egy csomag ára 20 és 40 fillér. 

Kapható Ungváry József és Wiesner Lajos 
gyógyszerészeknél Csongrádon.

gm _ Ne vegyen senki

I HANGSZERT,
S- ä 1[ 1 míg

1 Reményi Mihály
mű-haiigszerész

egujabb képes árjegyzé­
két át nem olvasta, mely ingyen és 

bérmentve küldetik
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Király-utca 44/1. sz.
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